
 

Dotaz č. 1  

Žádáme o kontrolu množství a vysvětlení u následujících položek. Pokud je měrná jednotka komplet 

množství by mělo být celé číslo. Možná kdyby součet všech položek dával dohromady 1,00, ale to nedává. 

Je možné, aby zadavatel vysvětlit výpočty množství u těchto položek? 

Proč je např. u SO 301.1.1 stejná položka 2x? 
 

SO 301 117 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,422 

SO 301.1.1 53 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,139 

SO 301.1.1 54 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,110 

SO 301.2 65 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,110 

SO 301.3.1 88 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,220 

SO 301.4 52 K 043114000 Zkoušky tlakové kpl 0,110 

 

 

Název: Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.

IČO: 72053119

Sídlo: Koterovská 462/162, Koterov, 326 00 Plzeň

Název: Městys Kolinec

IČO: 00255688

Sídlo: Kolinec čp. 28, 341 42 Kolinec
vyř.: tel. 377 172 516

č.j. email:

Veřejná zakázka: 

ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných zakázek:

sys. č. VZ na profilu zadavatele (EZAK)

17.02.2022

Předmět plnění VZ:

Předmětem plnění veřejné zakázky v rámci výběrového řízení je provedení a 

obstarání veškerých prací k úplnému dokončení stavby "II/187 Průtah Kolinec" 

v rozsahu projektové dokumentace se soupisem prací a zadávací 

dokumentace.

 Jedná se o stavební úpravu průtahu silnice II. třídy v intravilánu obce Kolinec. 

V rámci stavby je navržena výstavba chodníků, úpravy veřejného osvětlení, 

odvod srážkových vod z komkunikací a zpevněných ploch, oprava vozovky 

silnice II/187 a oprava mostu ev.č. 187-007. Dále v rámci rekonstrukce průtahu 

bude provedena výstavba inženýrských sítí (vodovod, kanalizace).

Vysvětlení zadávací dokumentace
Zadavatel č.1:

Zadavatel č.2:

Ing.Martina Tyrová

3436/22/SÚSPK-P martina.tyrova@suspk.eu

II/187 Průtah Kolinec
Předpokládaná hodnota VZ v Kč bez DPH: 122 966 000,00 Kč

Zadávací řízení: zjednodušené podlimitní řízení

Z2022-005601

P21V00000754

Vysvětlení zadávací dokumentace - č. 2 - odpověď na dotazy

Zadavatel obdržel 

dne

žádost o vysvětlení ZD (dotazy) s následujícím obsahem:



Odpověď na dotaz č. 1:  

Investice odvodnění komunikací bude řešeno procentuální sazbou mezi investory Městysem Kolínec 

a SÚS Plzeňského kraje. Zadavatel zkontroloval množství položek a upravil výkaz výměr, tak aby 

součet jednotlivých položek byl 1. V SO 301.1.1 byli duplicitní položky vymazány. Zároveň s odpovědí 

zadavatel uveřejňuje aktualizovaný výkaz výměr. 

Dotaz č. 2 

Žádáme o kontrolu množství a vysvětlení u následujících položek. Pokud je měrná jednotka komplet 

množství by mělo být celé číslo. Možná kdyby součet všech položek dával dohromady 1,00, ale to nedává. 

Je možné, aby zadavatel vysvětlit výpočty množství u těchto položek? 

Proč je např. u SO 301.1.1 stejná položka 2x? 
 

SO 301 118 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,422 

SO 301.1.1 55 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,139 

SO 301.1.1 56 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,110 

SO 301.2 66 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,110 

SO 301.3.1 89 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,220 

SO 301.4 53 K 043144000 Zkoušky těsnosti kpl 0,110 

 

Odpověď na dotaz č. 2:  

Investice odvodnění komunikací bude řešeno procentuální sazbou mezi investory Městysem Kolínec 

a SÚS Plzeňského kraje. Zadavatel zkontroloval množství položek a upravil výkaz výměr, tak aby 

součet jednotlivých položek byl 1. V SO 301.1.1 byli duplicitní položky vymazány. Zároveň s odpovědí 

zadavatel uveřejňuje aktualizovaný výkaz výměr. 

Dotaz č. 3  

Mohl by zadavatel vysvětlit, jaké další zkoušky PAU se budou v rámci SO inženýrských sítí provádět? 

Výsledky PAU jsou součástí zadávací dokumentace, budou se provádět nějaké další? Neměly by být 

všechny zkoušky provedeny před zahájením výběrového řízení? 

 

Odpověď na dotaz č. 3:: 

Stavební objekty inženýrských sítí se dotýkají kromě průtahové komunikace II/187 i místních 

komunikací. Jedná se o zkoušky na těchto komunikacích, které uchazeči ocení v souladu se soupisem 

prací. 

 



Dotaz č. 4 

Může zadavatel vysvětlit, co se myslí touto položkou?     

 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Položka č. 13 se vypouští. Aktualizace inženýrských sítí je již obsažena v položce č. 4 v ostatních 

nákladech. Zároveň s odpovědí zadavatel uveřejňuje aktualizovaný výkaz výměr.  

 

Dotaz č. 5 

Žádáme o kontrolu množství a vysvětlení u následujících položek. Pokud je měrná jednotka 

komplet množství by mělo být celé číslo. Možná kdyby součet všech položek dával dohromady 

1,00, ale to nedává. 

Je možné, aby zadavatel vysvětlit výpočty množství u těchto položek? 
 

   
SO 301 102 K 998276101R00 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,422 

SO 301.2 62 K 998276101R00 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,110 

SO 301.3 40 K 998276101R00 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,064 

SO 301.3.1 75 K 998276101R00 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,156 

SO 301.4 49 K 998276101R00 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,110 

 

Odpověď na dotaz č. 5:  

Investice odvodnění komunikací bude řešeno procentuální sazbou mezi investory Městysem Kolinec 

a SÚS Plzeňského kraje. Zadavatel zkontroloval množství položek a upravil výkaz výměr, tak aby 

součet jednotlivých položek byl 1. Zároveň s odpovědí zadavatel uveřejňuje aktualizovaný výkaz 

výměr. 

Dotaz č. 6 

Žádáme o kontrolu množství a vysvětlení u následujících položek. Pokud je měrná jednotka 

komplet množství by mělo být celé číslo. Možná kdyby součet všech položek dával dohromady 

1,00, ale to nedává. 

Je možné, aby zadavatel vysvětlit výpočty množství u těchto položek? 
 

   
SO 401.1.1 50 K 998741101R03 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,420 

401.2 38 K 998741101R03 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,080 

SO 401.3 43 K 998741101R03 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,050 

SO 401.4 25 K 998741101R03 Pomocný a spojovací materiál kpl 0,080 

Odpověď na dotaz č. 6:  



Zadavatel zkontroloval množství položek a upravil výkaz výměr, tak aby součet jednotlivých položek 

byl 1. Zároveň s odpovědí zadavatel uveřejňuje aktualizovaný výkaz výměr. 

 

Zadavatel dále upřesňuje Zadávací dokumentaci v čl. 11. Jistota. Do čl. 11.3 byla doplněna následující 

věta: „Bude-li jistota poskytnuta formou pojištění záruky dle § 41 odst. 3 písm. c) ZZVZ, platí pro něj 

stejné podstatné náležitosti a pravidla jako pro BZ.“ 

Zároveň byl do zadávací dokumentace přidán čl. 11.5. v následujícím znění:  

„11. 5. Bude-li jistota poskytnuta formou pojištění záruky je účastník povinen v nabídce předložit též 
potřebné dokumenty k prokázání oprávnění vystavitele pojištění záruky k tomuto aktu, tedy oprávnění 
k poskytování pojištění záruky v požadované výši. Potřebné dokumenty budou doložené v kopii a na 
výzvu zadavatele mohou být požadovány v originále.“ 
 
 
 
Přílohy:  
ZD ve znění vysvětlení ZD č. 2 
Příloha č. 2 – výkaz výměr – ve znění vysvětlení ZD č. 2 
 
 
Datum vyhotovení: 22. 2. 2022 

 
 
 
Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o. 

       Ing. Miroslav Doležal 
           generální ředitel 

           podepsáno elektronicky 
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